



## 22 октября в 12.30.

Состоялось необычное занятие для детей группы продленного дня. Вместо обычных занятий ребята попали на настоящее шоу хомячков, которое подготовила педагог по зоологии Наталья Михайловна Штонденко. Эмоционально захватывающее зрелище – наблюдать, как маленькие пушистые комочки вскарабкиваются вверх по лестнице, проходят лабиринт, и бегают в прогулочных шарах. И все это не дрессура, заметила педагог, а результат внимательного наблюдения за поведением и повадками хомячков. Ну а дальше надо просто проявить фантазию. Подумать, как эффектно использовать свои наблюдения, смастерить необходимый реквизит и оп ля!- шоу для друзей готово! Но самый главный секрет – это чуткое и бережное отношение к тем, кого мы приручили. Затем Елена Алексеевна Баумбах предложила детям изготовить поделку – хомячка. Особенно постараться пришлось в изготовлении крохотных лапок зверушек. И под чутким и умелым руководством педагога дети успешно справились с творческим заданием и все ушли со своим хомячком!

Вот такие занятия бывают в ЦРТ!



